

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
студентки группы DZ-Б20Б-01 ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
ЗЕВАКО ВИКТОРИЯ АНДРЕЕВНА

на тему: «Обучение математике курсантов кадетского корпуса в 5 классе
на основе интерактивных игр»

Особое место в системе школьного образования г. Красноярска занимают учреждения, осуществляющие дооценную профессиональную подготовку – кадетские корпуса. В связи с этим актуализируется проблема адаптации в таких ОУ существующих технологий обучения математике. Виктория Андреевна является учителем математики КГБОУ Красноярский кадетский корпус имени А.И. Лебедя, в результате чего и возникла тема ее выпускной квалификационной работы.

Перед В.А. Зевако стояли задачи: выявить специфику математического образования в кадетских корпусах, описать интерактивные игры как средство обучения математике курсантов кадетского корпуса; охарактеризовать их признаки и особенности организации на уроках математики, апробировать уроки математики 5 классов с использованием игр.

При проведении исследования Виктория Андреевна успешно выполнила все задачи. Отмечу, что Виктория Андреевна проявила высокий научный интерес, самостоятельность, инициативность и творчество. Вдумчивость и способность анализировать информацию позволили самостоятельно сформулировать проблему исследования, ключевую его идею, качественно осуществить теоретическое исследование и предложить авторские методические решения.

Представленные материалы могут быть рекомендованы к использованию в процессе обучения математике в других специализированных классах и в системе дополнительного математического образования.

Считаю, что работа В.А. Зевако соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева, а ее автор заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель

кандидат педагогических наук,
доцент кафедры математики и
методики обучения математике

ФГБОУ ВО «Красноярский государственный
педагогический университет им. В.П. Астафьева»



О.В. Берсенева